

## STERILIZĂRI GRATUITE PENTRU CÂINI

Continuăm măsurile de combatere a fenomenului de înmulțire necontrolată a câinilor, cu sau fără stăpân, cu o nouă campanie de sterilizări gratuite.

Sterilizările se fac în baza cărții de identitate care atestă domiciliul pe raza comunei Holboca, începând de luni, 10 iulie 2023, de luni până vineri, între orele 08:00 - 18:00, doar cu programare, la unul dintre cele două cabinete veterinare înscrise în campanie.

### PROGRAMARE

☎ Proper Quality - Dancu, programare la 0232 463 022

☎ Gogo Vet - Tomești, programare la 0752 087 800

Sterilizările sunt complet gratuite pentru beneficiari, campania fiind finanțată integral de Primăria Comunei Holboca. Pot fi sterilizați atât câinii cu stăpân, cât și cei fără. Atât masculi, cât și femele, iar sterilizarea include atât manopera, cât și tratamentul postoperator injectabil cu antibiotic și antiinflamator.

**ATENȚIE:** După finalizarea campaniei de vaccinare, Poliția Locală va relua verificările din poartă în poartă privind respectarea obligației legale de sterilizare a câinilor așa-ziși cu stăpân, din curți. Reamintim totodată că abandonul sau lăsarea câinilor în afara curții sunt strict interzise prin lege. Locul acestor suflete nevinovate nu e pe stradă, fără hrană, fără adăpost, într-un mediu unde pot deveni un pericol pentru oameni.

### OBLIGAȚII LEGALE

Posesorii de câini au, conform legii, următoarele obligații:

1. Obligația de a deține câinii exclusiv pe proprietatea personală. Se interzice lăsarea animalelor nesupravegheate pe domeniul public ori abandonul acestora. Sancțiunile pentru nerespectarea acestor obligații se încadrează între 1000 și 3000 de lei, conform legii 205/2004.

SESIZĂRI privind cazurile de abandon/ câini lăsați liberi, în afara curții: Poliția Locală Holboca: 0752 886 886, număr valabil inclusiv pe WhatsApp, pentru sesizări foto/video.

2. Obligația de a identifica prin microcipare câinii deținuți. Microcipurile pot fi implantate la orice cabinet veterinar, iar dovada se face prin fișa RECS sau carnetul de sănătate.

Sanctiunile pentru nerespectarea acestei obligatii se încadrează între 2000 și 5000 de lei, conform legii 258/2013.

3. Obligația de a vaccina câinii inclusiv antirabic, conform ordinului 155/2001. În cazul nerespectării acestei obligații, proprietarii sunt pasibili de amenzi cuprinse între 2000 și 5000 de lei.
4. Obligația de a-i steriliza, dacă nu au certificat de pedigree. Pot fi sterilizați câinii începând cu vârsta de 4-6 luni, indiferent de sex sau rasă, dacă nu au certificat de pedigree. Sanctiunile pentru nerespectarea acestei obligații se încadrează între 5000 și 10000 de lei, conform legii 258/2013.

Profitați de sterilizări, oameni buni! Altfel, nu vom reuși să avem vreodată străzi fără câini.